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REFERAT FRA STUDENTRÅDSMØTE 

 
Dato 19.10.11 

Tid 15.15 

Sted Kongsberg, Rom D103-104 

 

 

Tilstede: Lars Køhler, Ida Aaspenes, Kenneth Myhrvold, Sissel Brekke, Gunhild Flatland, Jørgen 

Mizda, Andreas Schønhaug, Marianne Lodvir Hemsing, Linn Endresen, Liam Jensrud, Magnus 

Liavaag, Espen Lindseth, Magnus Arkol, Stian Lein, Jostein Aasa, Bård Hammer, Runar Mørk, 

Katarine Vibe, Petter Danielsen, Mai Pham, Kathrine Gabrielsen, Erle H. Veim, Daniel Rosemtiel, 

Arne Bakke, Sindre Svendby, Kristine Noreng, Eystein Nilsen 

 

 

SAKSLISTE 
 

32/11 Godkjenning av innkalling og referat 

 Godkjent 

 

33/11 Godkjenning av saksliste 

 Godkjent  

 

 

INFORMASJONS- OG VEDTEKTSSAKER 

 

34/11  Valg av 1. 2. og 3. vara til parlamentsmøter 

 Følgende kandidater stilte: Sisse Brekke, Mai Pham, Marianne Hemsing 

Det ble stemt ved håndsopprekning, og resultatet ble: 

 

1. Vara : Mai Pham med 10 stemmer. 

2. Vara: Marianne Hemsing med 6 stemmer. 

3. Vara: Sissel brekke med 4 stemmer. 

  

Det var 20 stemmeberettige, 4 hadde ikke stemmerett og ingen stemte blankt. 

Til info er neste parlamentsmøte neste onsdag på Hønefoss. 

 

35/11 Endring av vedtekter 

 

Det ble enstemmig vedtatt å endre § 5.4 , §4.1 og §6 

Endringene er som følger: 
 

§5.4 ble strøket og endret til: 

 

§5.4.1 Konstituerende møte holdes på første mulige dato etter leders mottak av navn på tillitsvalgte, 

som er senest 1. september. 

 

§5.4.2 Innkalling til konstitusjonsmøte skal sendes alle tillitsvalgte, om det mangler tillitsvalgte 



etter 1. september, skal innkallingen sendes fagavdelingen med notis om å overbringe denne til 

klassen som mangler tillitsvalgt. Vedtekter skal være vedlagt innkallingen til konstituerende møte. 

 

§5.4.3 Konstituerende møte kan ikke avholdes dersom studentrådet ikke er vedtaksdyktig og/eller 

alle fagavdelinger er representert. 

 

§5.4.4 Det konstituerende møtet fastsetter vedtektene for studentrådet med vanlig flertall.(ikke 2/3) 

vedtekter revideres og godkjennes årlig, men ikke med årlig utløp. 

 

 

§4.1: Endret til: 

 

§4.1Samensettning 

Studentrådsstyre er sammensatt av: 

 

 Leder  

 Nestleder 

 Velferdsanavarlig (Økonomiansvarlig) 

 Sekretær 

  

 Økonomiansvarlig (Uten stemmerett) 

 

Ved stemmelikhet teller lederens stemme dobbelt. 

 

 

§6 Strøket og erstattet av: 

  

§6.1 Studentrådsstyremedlemmene 

Studentrådstyrets leder velges ved elektronisk urnevalg hver vår i løpet av februar måned, blant 

avdelingens studenter. Den nye lederen tiltrer da vervet 1. mai etter å ha fulgt sittende leder under 

opplæringsperioden på minimum to måneder. Dersom den valgte lederen fra før innehar verv som 

representant i studentrådet, fratrer han/hun dette vervet og vararepresentanten tar over.  

Studentrådets leder sitter til og med 30. april neste kalenderår 

 

De resterende medlemmene av studentrådet velges av studentrådet under konstituerende møte av 

avholdes på første mulige tidspunkt etter 1. september. Det er studentrådslederen som innkaller til 

dette møtet. Alle i studentrådstyreverv (jmf. §4.1) sitter til nye er valgt.  Dersom økonomiansvarlig 

fratrer, overtar leder dette vervet fram til ny er valgt. 

 

§6.1.1 Kandidater til ledervalget 

De tillitsvalgte informerer sine klasser om ledervervet og sjekker om dette er kandidater utenom 

studentrådet. Vervsbeskrivelsen og generell info om hva vervet består i legges ut på elektronisk 

Platform av sittende leder. Kandidatene blir presentert på fronter før valget finner sted. 

 

§6.2 Studentrådsrepresentanter 

Valg av tillitsvalgte og varamedlem holdes i de enkelte klasser i begynnelsen av skoleåret. Navn på 

tillitsvalgte må være sittende studentrådsleder i hende pr epost innen 1. september. Valgperioden er 

et skoleår, fjorårets tillitsvalgte sitter inntil nye er valgt. Studentrådsleder og eventuelle 

studentrådsmeldemmer fra forrige skoleår skal orientere klassene om ordningen. 

 

 

§6.3 Frafall av studentrådsrepresentanter. 

Dersom en frafaller sitt verv i studentrådet før valgperioden er avsluttet, plikter varamedlem å tiltre 

som tillitsvalgt. Klassen velger nytt varamedlem. 

 

 



§6.4 Frafall av Studentrådsstyremedlemmer 

Dersom et medlem frafaller sitt verv i studentrådsstyre før valgperioden er avsluttet, velges nytt 

medlem av og fra studentrådet. 

 

§6.5 Frafall av leder 

Dersom leder frafaller sitt verv før valgperioden er avsluttet, tiltrår nestleder inntil ny leder er valgt 

ved første ordinære ledervalg. Faller dette innenfor overgangsperioden til påtroppende leder, vil 

denne tre inn som fungerende leder til den ordinære vervsperioden begynner. Om det er nestlederen 

som trer inn i vervet, velges da en ny nestleder som innehar vervet frem til første ordinære 

styrevalg. Denne velges av og fra studentrådet. 

 

 

(Vær obs på at tidligere §6.3 ble strøket i sin helhet). 

 

 

Sak 36/11: Oppsummering fra tillitsvalgtkonferansen (Opptak av sak 31/11) 

 

Temaer som ble tatt opp: 

 Info fra SiBu. 

 Ny sosialrådgiver i drammen og kongsberg.  

 Foredrag fra rektor om fusjonen. 

 Hvordan ting skal presenteres på SR-møter, ikke gå til personangrep mm. 

 Det ble valgt hovedtillitsvalgte: 

Kathrine Gabrielsen og Magnus Liavaag 

 Informasjon om at optometri blir lagt inn under helsefag. 

 Tillitsvalgte skal gi informasjon tilbake til klassene om hva som foregår til SR. Bla 

om hvordan mans skal gå fram med klager.(Skriv om dette ligger på hibustudent.no) 

 Det burde ha vært fler fra Kongsberg på tillitsvalgtkonferansen. 

 

Kommentarer: 

 Det ble foreslått av SR at sosialrådgiver kommer og presenterer seg. 

 

 

 

Sak 37/11 Studentråds genser 

Studentrådsleder Siv har foreslått å skaffe oss skolegensere, for å gjøre SR med synlig på skolen. 

SR kan dekke en delsum av en slik genser. 

 

SR er positive til at man kan gjøre SR mer synlig, men kom fram til at det er liten interesse for å 

betale noe for en slik genser selv. SR foreslår at man dekker kostnadene for gensere til SR-Styre, da 

det uansett er de som vil ha mest bruk for en slik genser. SR mener at SR-Styret selv kan velge en 

genser blant de billigste. 

 

 

38/11 Informasjon om GF ved Samfunnsleder Ida Katrin Aspenes 

Det har blitt avholdt en GF og en ekstraordinær GF, med lav oppslutning. Det 

mangler folk til fadderstyre, fotoklubben, trimius og laget. Særlig fadderstyret er viktig å få på 

plass. Det som er på plass nå er leder, nestleder og LaPlace-Styret. Det er pr i dag ca. 30 

medlemmer i samfunnet. Man må informere klassene bedre om GF og Studentsamfunnet.  Ting 

stopper opp når ingen møter på GF, da man ikke blir stemmeberettiget. Samfunnsleder trenger 

forslag på hva samfunnet kan tilby for å bli mer attraktive. De holder på å forhandle om diverse 

avtaler. 

 

 

 

 EVENTUELT 



 

 Hva studentene vil ha av studentsamfunnet? Hva kan gjøres for å få studentene mer 

engasjert? 

              * Informasjonskampanje, plakat mm. 

   * Få inn forslag fra studentene. 

*Samfunnsleder organiserer runde i klassene. 

*Alle tillitsvalgte sender Samfunnsleder Ida Aspenes en mail med tidspunkt på når 

det passer at hun kommer til klassen og forteller om samfunnet.(Ida’s mail er: 

ida_aspenes@hotmail.com) 

 

 Printerløsningen 

Orientering om printerløsningen. Informasjon rundt løsningen kan leses detaljert på fronter.  

Innføres blant annet på grunn av overprinting. 

 

o Det blir forholdvis dyrt å skrive ut, og det er viktig for SR at skolen ikke tjener penger på 

løsningen. 

o Semesteravgiften går ned med 50 kr, men dette gjenspeiler ikke den økte utgiften for 

studentene. 

o Vi skal få 50 kr å printe for over tre år, dvs 60 sider i svart/hvitt i løpet av 3 år –  Dette 

dekker ikke det materiellet foreleserne krever at vi skriver ut. (Til sammenlikning får 

studenter på Blindern 500 sider). 

o Optometri mener de skriver ut veldig mye, og at det er forelesere som krever at de gjør 

dette. Bla pensumbøker, slides og kompendier må skrives ut. 

 

o Vi ønsker oss: 

 

 At foreleserne printer ut det som er av nødvendig materiell i de forskjellige 

fagene. 

Og/eller 

 At vi får en viss kvote med utskrifter hvert semester. (Og at denne er stor nok). 

 

 Ønske om lengre åpningstid på skolen. 

Flere ønsker seg lengre åpningstider, og at man ikke føler at bla vaske-personell står og 

venter på at man skal gå. Særlig i helgene kunne det vært lengre oppe, og det kunne vært 

flere åpne rom man kunne benyttet. 

 

 Ønske om vanndispenser i glassgangen for varmt/kaldt vann. Ville gjort det enklere å 

være på skolen utover kvelden. For eksempel kunne varmt vann vært gratis i den automaten 

som allerede står der. 

 

 

 Møtedatoer: Det ble foreslått at Senere år settes datoene for SR-møtene første møte etter 

første Parlamentsmøte. Dette for å planlegge møtene bedre for å unngå kollisjoner 

 

 

 Neste møte: Neste møte blir 16. November kl 1515 

 

 


